1. Что такое фундамент?  

A) твёрдое тело, которое воспринимает на себя внешнюю нагрузку от здания или сооружения и передаёт эти нагрузки на грунтовое основание;  

B) Грунтовая среда, которая воспринимает нагрузку от сооружения и передаёт её в нижние слои;  

C) Грунтовое пространство, которое передаёт нагрузку от зданий и сооружений основанию;  

D) Массивные конструкции ступенчатой формы;  

E) Конструктивный элемент, который воспринимает внешнюю нагрузку и и равномерно распределяет её по сваям;  

2. По какой формуле СНиП 2.02.01-83 определяется расчётное сопротивление грунта для зданий и сооружений?  

A) 
[image: image1.wmf](
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B) R= /сtg (+( - ((2 ( ( o,25 b +( h + c ctq ( )+ ( h;  

C) R=1, 7{
[image: image2.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]R

¢

 [1+К1 (b-2)]+ К2( Нф – 3)};  

D) R=1, 2 ( 
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3. По какой из ниже указанных формул производится определение и проверка давлений по подошве фундамента?  

A) 
[image: image8.wmf];
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
[image: image12.wmf];
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4. Глубина заложения подошвы фундамента зависит от следующих факторов:  

A) инженерно-геологических условий района строительства, от климатических условий района строительства (т.е. от глубины промерзания), от значения внешней нагрузки и от его характера действия, от конструктивных характеристик здания или сооружения, а также от глубины заложения фундамента соседних зданий и сооружений;  

B) от характеристик грунтов основания, т.е. от прочностных, деформационных и физико-механических характеристик грунта, от наличия под зданием подвалов, гаражей и т.п., от сейсмичности района;  

C) От конструктивных соображений заказчика;  

D) Района строительства, уровня подземных вод, конструктивных характеристик здания, строительных материалов;  

E) От глубины промерзания грунтов, от влажности грунтов района строительства, от глубины размыва фундамента при паводках, от конструктивных особенностей здания;  

5. На какую величину предусматривают устройство перехода от подошвы фундаментов к глубокому котловану?  

A) 
[image: image13.wmf])
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B) 
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C) 
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D) 
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5

,

2

м

p

h

i

h

+

=

  

E) 
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6. По какой формуле находим уточнённую величину « b » после определения R с учётом первоначально принятой ширины фундамента?  

A) 
[image: image18.wmf](
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B) 
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7. Какое условие должно выполняться при расчёте фундаментов по прочности (несущей способности) основания?  

A) среднее ( и наибольшее (1 не превышали расчётного сопротивления грунта основания R;  

B) Чтобы ( и (1 не превышали условное расчётное сопротивление Rо;  

C) Напряжение ( и напряжение (1 не превышали среднее значение суммы (g от (собственного веса грунта) и (g от (дополнительного напряжения грунта);  

D) Напряжение ( и (1 не превышали значения от суммы внешних нагрузок по обрезу фундамента;  

E) Напряжение ( и (1 не превышали
[image: image23.wmf]cp
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8. По нормам проектирования мостов глубина заложения фундаментов в грунтах подверженных пучению, должна превышать расчётную глубину промерзания не менее чем на:  

A) 0.25 м;  

B) 1, 2 м;  

C) 1 м;  

D) 0, 5 м;  

E) (0, 2(0, 4) b;  

9. Опорным пластом называют:  

A) грунт расположенный непосредственно под подошвой фундамента и воспринимающий от неё нагрузку;  

B) слой грунта, на который опирается конец сваи-стойки;  

C) активную зону основания;  

D) невыветрелая скала, крупнообломочные грунты, твёрдые глины и суглинки;  

E) первый слой грунта под подошвой фундамента;  

10. На какую глубину закладывают подошву фундамента в любом случае? не менее чем на:  

A) 0,5 м ниже кровли опорного пласта грунта;  

B) 0, 2 5 м в пределах опорного пласта;  

C) 1, 0 м вглубь активной зоны грунта;  

D) 2, 5 м ниже расчётной глубины промерзания;  

E) (0, 2(0, 4)b;  

11. При расчёте оснований фундаментов по 2-му предельному состоянию активная зона основания делится на элементарные слои равные;  

A) 
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h

=(0,2–0,4) b;  

B) 
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C) 
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E) 
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12. Какая из этих расчетных схем использовалась при расчете конструкции на упругом основании проф. И.А. Симвулиди?  
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C)  
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k4

= &

— b =

= e

= o o =TS

== LI )
=] . =

— <« =]

=] =] /

= | =<

=] c = =t o
=] ==

= & w [=

[ R\ [l

= =</

| i =<

=] =




  

D)  

E) [image: image34.jpg]6/am<a (yHAaMeHT




  

13. Какой формулой выражается садка определяемая методом эквивалентного слоя выражается формулой?  

A) 
[image: image35.wmf];
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14. Каким выражением определяется расчётное сопротивление одиночной сваи-стойки?  

A) 
[image: image40.wmf];
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C) 
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D) 
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15. Какой из ниже указанных формул определяется расчётное сопротивление железобетонной сваи по прочности его материала?  

A) 
[image: image45.wmf]);
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B) 
[image: image46.wmf];

c

F

c

mR

cв

P

=

  

C) 
[image: image47.wmf];

2

,

0

gz

P

oz

P

=

  

D) 
[image: image48.wmf];

h

св

р

св

Р

K

=

  

E) 
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16. Что показывает коэффициент 
[image: image50.wmf]R
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A) долю внешней нагрузки, приходящейся в межсвайное пространство;  

B) реактивные силы грунта, лежащего под подошвой ростверка;  

C) Сумму внешних сил;  

D) Сумму реакций опор, т.е. сумму расчётных сопротивлений свай;  

E) Коэффициент постели, Винклера;  

17. Что означает выражение (=Р/ S:  

A) коэффициент упругости основания;  

B) коэффициент постели;  

C) коэффициент Винклера;  

D) коэффициент надёжности;  

E) долю внешней нагрузки, приходящейся в меж свайное пространство;  

18. Что выражают через 
[image: image52.wmf]x
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 в формуле И.А. Симвулиди
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A) заданную внешнюю нагрузку;  

B) коэффициент учитывающий силу сцепления, которая, которая проявляется между плоскостью подошвы фундамента и грунтовым основанием;  

C) перемещение балки от единичных сил, т.е. X=1;  

D) вертикальное перемещение нейтральной линии балки;  

E) реактивное давления грунта;  

19. По какой формуле определяют наибольший вынос нижней ступени плитной части колонны имеющий размеры ℓ
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B) 
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C) 
[image: image57.wmf];

2

0

1

0

m

-

=

Е

С

  

D) 
[image: image58.wmf];

1

1

j

s

t

tg

C

-

=

  

E) 
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20. Какой из ниже указанных чертежей является расчетной схемой для определения осадки методом суммирования элементарных слоев?  

[image: image60.jpg]b b
Tcnoit = "y -
Rzg: 4/ ‘\ hi=(0.2-0.4)b
T
i
11 cnoit & ‘ b Hae
Rzg i
[
III cnoit & A——
[ Re | | ®0)

"



  

A)  

B) [image: image61.jpg]‘ Vp.3emmn
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C)  

D) [image: image63.jpg]


  

E) [image: image64.jpg]


  

21. Какая из ниже перечисленных формул выражает коэффициент упругого сжатия необходимый при определении динамических характеристик основания?  

A) 
[image: image65.wmf](
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B) 
[image: image66.wmf](
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C) 
[image: image67.wmf]F
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E) 
[image: image69.wmf]F

x

C

x

K

×

=

.  

22. Какие бывают основания?  

A) искусственные и естественные;  

B) однородные и неоднородные;  

C) природные и улучшенные;  

D) структурно-устойчивые и структурно-неустойчивы;  

E) из заложенных грунтов;  

23. По какому выражению определяется предварительная площадь подошвы фундамента?  

A) 
[image: image70.wmf];
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D) 
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y

b

y

a

F

×

=

  

24. Минимальная глубина заложения фундамента для опор мостов должна быть:  

A) 
[image: image75.wmf];
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25. Что из перечисленного является вторым этапом после определения по табличным данным и относится к расчёту 2-му предельному состоянию?  

A) определение расчётного сопротивления грунта;  

B) расчёт фундамента на сдвиг по подошве и расчёт фундамента на опрокидывание;  

C) расчёт фундамента на прочность;  

D) определение и проверка давлений по подошве;  

E) расчёт по прочности материала фундамента;  

26. Что означает 
[image: image80.wmf]i
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A) сумма реакций опор, т.е. сумма расчётных сопротивлений свай;  

B) реактивное давление грунта;  

C) сумма внешних сил;  

D) расчётное сопротивление грунта под опорой моста;  

E) условное расчётное сопротивления грунта ;  

27. Для какого расчёта должно удовлетворяться следующее условие Ν ≤ mс R/Кн?  

A) при расчёте оснований зданий и сооружений на сейсмические воздействия;  

B) при расчёте фундамента под опору автомобильного моста на сдвиг;  

C) при расчёте фундамента под опору моста на опрокидывание;  

D) при расчёте оснований по 2-му предельному состоянию;  

E) при расчёте на трещиностойкость ;  

28. От чего зависят безразмерные коэффициенты
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A) угла внутреннего трения φ;  

B) от удельного веса грунта;  

C) от значений равномерно распределённой нагрузки;  

D) от удельного сцепления;  

E) от суммы моментов;  

29. По какой из ниже приведенных формул рассчитывается количество свай находящихся под ростверком при внецентренном нагружении?  

A) 
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D) 
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E) 
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30. Какое имеют название сваи в зависимости от сопротивления в грунте и по принципу их работы?  

A) сваи - стойки и сваи трения;  

B) монолитные,сборные;  

C) бетонные, железобетонные и стальные;  

D) висячие набивные, буровые, сваи-оболочки;  

E) высокие, низкие сваи;  

31. Какая из ниже расчетных схем служит для определения осадки методом проф. Н.А. Цытовича (метод эквивалентного слоя)?  
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A)  

B) [image: image90.jpg]
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D) [image: image92.jpg]


  

E) [image: image93.jpg]


  

32. По каким двум теориям ведётся расчёт фундаментных конструкций на упругом основании?  

A) теории местных упругих деформаций и теории общих упругих деформаций;  

B) по второму предельному состоянию;  

- методу эквивалентного слоя;  

- и суммированию элементарных слоёв;  

C) По первому предельному состоянию и проверке на трещиностойкость;  

D) По теории Винклера – Фусса, Винклера;  

E) Расчёт основания и фундамента на сейсмические нагрузки;  

33. Основания зданий или сооружений при сейсмодинамических нагрузках характеризуются упругими коэффициентами жесткости. Чем является Сz в формуле Кz=Сz F:  

A) коэффициент упругого сжатия;  

B) Коэффициент неравномерного сжатия;  

C) Коэффициент упругого сдвига;  

D) Упругая постоянная основания;  

E) Коэффициент жёсткости;  

34. При подготовке основания из структурно-устойчивых грунтов методом грунтовой подушки отрывается котлован, имеющий следующие размеры в плане котлована:  

A) 
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B) 
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C) 
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[image: image98.wmf]ï
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35. В зависимости от характера воздействия внешних нагрузок фундаменты различают двух типов:  

A) центрально-нагруженные, внецентренно нагруженные;  

B) Равномерно нагруженные, неравномерно нагруженные;  

C) Нагруженные равномерно распределенной нагрузкой и сосредоточенной нагрузкой;  

D) Нагруженные равномерно-распределённой нагрузкой и изгибающим моментом;  

E) Фундаменты мелкого заложения;  

36. Что выражают при расчёте свайных ростверков?  
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A) реактивные силы грунта, лежащего под подошвой ростверка;  

B) Сосредоточенные силы по подошве фундамента;  

C) Сумму реактивных сил опор;  

D) Равномерно распределённую нагрузку от сооружения;  

E) Пригрузку около фундамента;  

37. Какие бывают основания?  

A) искусственные и естественные;  

B) Однородные и неоднородные;  

C) Природные и улучшенные;  

D) структурно-устойчивые и структурно-неустойчивые;  

E) Слабо сжимаемые и сильно сжимаемые;  

38. По какой из ниже перечисленных формул определяется расчётное сопротивление грунта для автомобильных дорог (под опору моста)?  

A) 
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B) 
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D) 
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E) 
[image: image106.wmf](
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39. Какой формулой выражается объём условного свайного фундамента?  

A) 
[image: image107.wmf]
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B) 
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40. Что значит расчёт оснований по двум предельным состояниям?  

A) расчёт по прочности основания и по деформациям (осадкам);  

B) Расчёт прочностных параметров грунтов основания «c» и «( »;  

C) Расчёт физико-механических характеристик грунта основания;  

D) Расчёт деформационных показателей грунта (mо, Ео);  

E) Расчёт на сейсмические нагрузки;  

41. Укажите на расчетную схему с помощью, которой Б.А. Жемочкин показал последовательность решения метода расчета балки, лежащей на упругом основании:  
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D) [image: image116.jpg]
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42. Какое минимальное значение должна иметь глубина заложения фундаментов на естественном основании от отметки дна с учётом наибольшего размыва при расчётном паводке?  

A) 
[image: image118.wmf]5
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B) 3,0 м ;  

C) 1, 5 м ;  

D) 1,5 b ;  

E) 5 м ;  

43. Из чего состоит собственный вес условного фундамента?  

A) из суммы веса свай, ростверка и веса грунта в объеме фундамента;  

B) из веса грунта на уступах фундамента;  

C) из веса опоры, пролётных строений и самого фундамента;  

D) из веса сооружения, фундамента с уступами;  

E) из веса автомашин, веса пролета и опоры;  

44. Какой формулой определяется суммарная осадка элементарных слоёв ∑ S по 2-му предельному состоянию?  

A) 
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45. Каким символом в выражении
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 обозначают сопротивление грунта, находящегося по боковой поверхности сваи?  

A) 
[image: image125.wmf]i
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
[image: image129.wmf]c
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46. Какой формулой определяется деформация каждого элементарного слоя при расчёте по 2-му предельному состоянию определяется?  

A) 
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47. Укажите на схему сечения фундамента с нагрузками, действующими на него при определении предварительных размеров подошвы фундамента:  
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D)  

E) [image: image139.jpg]


  

48. От каких показателей зависит 
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A) 
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B) 
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49. Что означает Муд при проверке фундамента промежуточной опоры на опрокидывание в условии 
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A) Сумма удерживающих моментов по отношению точке ”Б’’;  

B) Сумма опрокидывающих моментов относительно центра тяжести подошвы фундамента;  

C) Алгебраическая сумма моментов относительно центра фундамента, действующих в направлении опрокидывания опоры моста;  

D) Алгебраическая сумма моментов относительно крайней точки, находящейся у фундамента, который удерживает фундамент против опрокидывания;  

E) Определение расчётного сопротивления грунта;  

50. Какая расчетная схема используется в методе Горбунова - Посадова М.И. для расчета железобетонные плиты фундамента, лежащей на упругом основании?  
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E)  

51. На какую глубину заделывают в объединяющую плиту голову оболочек при d(1.6 метра, при выпуска длины арматуры из оболочки не менее 20 d стержня из периодического профиля и 40 d при гладкой арматуре?  

A) 15см;  

B) 30см;  

C) 10 см;  

D) 50 см;  

E) 80 см;  

52. По какому одному из ниже приведённых выражений при проверке подстилающего слоя грунта определяется допустимое напряжение в (МП) на кровлю слабого грунта, если под опорным пластом лежит грунт менее прочный?  

A) 
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B) 
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53. По какой из приведённых формул определяется осадка фундамента по модели линейно-деформируемого слоя конечной толщины?  

A) 
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54. По какой из нижеуказанных формул определяется крен для прямоугольного фундамента?  

A) 
[image: image163.wmf](
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B) 
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[image: image165.wmf]3

4

3

2

1

r

r

M

E

r

i

×

-

=

m

;  

D) 
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55. По какой формуле определяется ширина подошвы фундамента b при прямоугольном сечении подошвы фундамента?  

A) 
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B) 
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56. Полная равномерная осадка фундамента под опору моста не должна превышать:  

A) 
[image: image173.wmf]L
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D) 
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57. Какое значение имеет толщина активной зоны 
[image: image178.wmf]akt
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 при определении осадки методом эквивалентного слоя?  
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58. Какая схема подходит для проверки несущей способности подстилающего слоя (менее прочного, чем опорный слой)?  
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E) [image: image188.jpg]


  

59. Что означает 
[image: image189.wmf]р
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 при расчёте свайных ростверков 
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A) Долю внешней нагрузки, приходящейся в меж свайное пространство;  

B) Показатель гибкости конструкции;  

C) Коэффициент Винклера;  

D) Жёсткость ростверка;  

E) Коэффициент надёжности;  

60. Чем является “α ”? из графика зависимости Кр = f (α)  

A) Показателем гибкости конструкции;  

B) Показателем жёсткости;  

C) Коэффициентом упругости основания;  

D) Коэффициентом Винклера;  

E) Модуль деформации грунта;  

61. Каким выражением определяется α при расчёте свайного ростверка ?  

A) 
[image: image191.wmf]EJ
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B) 
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C) 
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D) 
[image: image194.wmf](
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E) 
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62. Для столбчатых и свайных фундаментов голову оболочек при d(1.6 м заделывают в объединяющую плиту на:  

A) не менее 1,2м;  

B) не более 2,0 м;  

C) на 1,0 м;  

D) на 1,2-2,0 м;  

E) 0, 5 м;  

63. При расчёте фундамента на силу продавливания колонной условие продавливания определяется следующим выражением:  

A) 
[image: image196.wmf];
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B) 
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C) 
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64. Какая из схем приводятся при расчете фундамента на прочность?  
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65. При каком значении площади подошвы фундамента можно применять метод эквивалентного слоя при определении осадки?  

A) менее 50 м
[image: image206.wmf]2

;  

B) более 100 м
[image: image207.wmf]2

;  

C) менее 100 м
[image: image208.wmf]2

;  

D) при 200 м
[image: image209.wmf]2

;  

E) от 200 до 300 м;  

66. Толщину ж/б плиты объединяющую трубы, служащую обрезом фундамента рассчитывают на прочность, но предварительно её можно принять:  

A) 2,5 - 4 м;  

B) 1 - 6 м ;  

C) 0,5 - 5м;  

D) 5 - 6 м;  

E) 7 м ;  

67. Что означает выражение 
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A) дополнительное давление на уровне подошвы фундамента;  

B) напряжение бытового давления от собственного веса грунта;  

C) 
[image: image211.wmf]gz
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D) продавливающая сила;  

E) контактное давление в плоскости подошвы фундамента;  

68. Какую толщину стенок колодца цилиндрической формы принимают в зависимости от диаметра при 
[image: image212.wmf]?
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A) 12 см;  

B) 15 см ;  

C) 20 см;  

D) 40 см;  

E) 5 см;  

69. От чего зависят безразмерные коэффициенты 
[image: image213.wmf]c
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формуле СНиП 2.02.01.83 при определении расчетного сопротивления грунта  

A) безразмерные коэффициенты, которые зависят от значения угла внутреннего трения грунта (;  

B) коэффициенты, которые зависят от ширины подошвы фундамента ;  

C) коэффициенты условий работы, которые зависят от вида грунта, залегающего под подошвой фундамента и конструктивных особенностей зданий и сооружений;  

D) коэффициенты, которые зависят от прочностных параметров грунта (с и () залегающего под подошвой фундамента;  

E) изгибающие моменты относительно центра тяжести подошвы фундамента;  

70. По какой расчетной схеме расчитывается фундамент работающий на выдергивание?  
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71. Что означает (ф.г. в формуле 
[image: image219.wmf]op
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A) удельный вес грунта и материала находящегося на обрезе фундамента;  

B) удельный вес грунта, находящегося ниже подошвы фундамента;  

C) удельный вес грунта, находящийся выше подошвы фундамента;  

D) удельный вес грунта, находящегося на уступах фундамента;  

E) коэффициент условий работы грунта, который зависит от вида грунта и конструктивных особенностей здания или сооружения;  

72. Чем является mp в формуле ?  

A) принятое число рядов сваи;  

B) шаг сваи по длине ленточного свайного фундамента;  

C) ширина ленточного ростверга;  

D) расчетная нагрузка от здания и веса ростверга;  

E) коэффициент надежности;  

73. Что обозначают в формуле символом γcf ? 
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A) коэффициент условий работы, учитывающий работу грунта по боковой поверхности сваи;  

B) сопротивление грунта, находящегося по боковой поверхности сваи;  

C) сопротивление грунта, в плоскости нижнего конца сваи принимается в зависимости от типа грунта;  

D) толщина слоя грунта соприкасающегося с нижним концом сваи;  

E) коэффициент сжимаемости грунта;  

74. Что из ниже перечисленного соответствует выражению 
[image: image221.wmf]?
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A) формула для определения расчётного сопротивления сваи-стойки;  

B) формула для определения сопротивления висячей сваи;  

C) формула определения среднего давления по подошве фундамента;  

D) сопротивление грунта в плоскости нижнего конца сваи;  

E) сопротивление грунта, находящегося по боковой поверхности сваи;  

75. Колодцы - оболочки, состоящие из вертикальных тонкостенных ж/б труб принято относить к сваям, если наружный диаметр:  

A) 1,3 м и менее;  

B) 0,5 м и менее;  

C) 1,6 м и менее;  

D) 0,5-1,0 м;  

E) 1,0 - 1,2 м;  

76. Укажите, какая из групп расчётов относится к методам расчёта конструкций, лежащих на упругом основании?  

A) Горбунова - Посадова М.И., Жемочкина Б.А., Симвулиди И.П.;  

B) Метод по первому и второму предельному состоянию;  

C) Метод эквивалентного слоя и метод послойного суммирования элементарных слоёв или метод проф. Цитовича;  

D) Теория местных упругих деформаций;  

E) Теория общих упругих деформаций;  

77. Какие грунты обладают просадочными свойствами?  

A) лёссовые;  

B) песчаные;  

C) засолённые;  

D) скальные;  

E) набухающие;  

78. Какое из выражений определяет просадочные свойства грунта?  

A) ( ( 0,01;  

B) (=0, 5;  

C) ((0, 4;  

D) (=10см;  

E) (= 5 см;  

79. Какое из ниже перечисленных выражений называется коэффициентом относительной просадочности?  

A) 
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80. Укажите на расчетную схему применяемую при расчете осадки методом эквивалентного слоя (метод проф. Цитовича)?  

A)  
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B) [image: image228.jpg]5
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E)  

81. Для каких структурно-неустойчивых грунтов определяется суффозионная осадка?  

A) засолённых грунтов;  

B) насыпных;  

C) набухающих;  

D) просадочных;  

E) пучинистых;  

82. При каком расчёте должно удовлетворяться следующее условие 
[image: image232.wmf]/
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A) при расчёте оснований и фундаментов на сейсмическое воздействие;  

B) при расчёте свайных ростверков;  

C) при расчёте несущей способности одной сваи;  

D) при расчёте осадки методом эквивалентного слоя;  

E) при проверке фундамента промежуточной опоры на сдвиг;  

83. При расчёте фундамента промежуточной опоры на устойчивость, сила, возникающая от торможения автомашин, направлена:  

A) в сторону большого пролёта;  

B) в сторону малого пролёта;  

C) в сторону крайней неблагоприятной точки фундамента;  

D) к центру подошвы фундамента;  

E) в сторону действия горизонтальной нагрузки;  

84. Что означает выражение 
[image: image233.wmf]?
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A) расчётную допускаемую нагрузку на одну сваю;  

B) расчётное сопротивление железобетонной сваи;  

C) расчётное сопротивление висячей сваи;  

D) несущую способность одной сваи;  

E) количество свай, находящихся под ростверком;  

85. При расчёте свайных ростверков если ростверк ленточный и низкий, то тогда в первую очередь надо определить:  

A) долю внешней нагрузки которая приходится на подошву ростверка;  

B) расчётную допускаемую нагрузку на одну сваю;  

C) изгибающий момент;  

D) перерезывающую силу;  

E) количество свай в ростверке;  

86. Что обозначает A при определении несущей способности одиночных свай по формуле 
[image: image234.wmf]RA
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A) площадь поперечного сечения сваи у нижнего конца;  

B) сопротивление грунта в плоскости нижнего конца сваи;  

C) периметр поперечного сечения сваи;  

D) сопротивление грунта, находящегося по боковой поверхности сваи;  

E) коэффициент однородности грунта;  

87. Какая расчетная схема служит расчету фундамента при значительной состовляющей внешней нагрузки?  


[image: image235.emf]  
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C) 
[image: image237.emf]  

D) 
[image: image238.emf]  

E) 
[image: image239.emf]  

88. Чем является 
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A) сопротивление сдвигу по вертикальным поверхностям, проходящим по контуру подошвы фундамента;  

B) сумма модулей общих деформации всех слоев грунтов основания;  

C) активное давление грунта на фундамент;  

D) сумма модулей упругости балки;  

E) модуль Юнга;  

89. По какой формуле определяют ширину подошвы квадратного фундамента при определения предварительной площади подошвы фундамента?  

A) 
[image: image242.wmf]F
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E) 
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90. Укажите на схему, которая служит для определения границ условного фундамента (при определении осадки свайного фундамента)?  

A) [image: image247.jpg]
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91. Площадь подошвы монолитного фундамента при заданной высоте hф ограничивают углом уширения ( и размерами площади сечения нижней части опоры. Какова максимально допустимая ширина и длина площади подошвы монолитного фундамента 
[image: image252.wmf]max
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 при заданной 
[image: image253.wmf]ф
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A) bmах = bоп + 2 hф× tg(; lmах = lоп + 2 hф× tg(  

B) bmах = b1 + 6 Су; lmах = l 1 + 6 Су  

C) bmах= bо+2Су; lmах = lо +2Су  

D) bmах = bо+ hф × tg(; lmах = lо + hф × tg(  

E) bmах = 5+2 hф× tg(; lmах =10 +2 hф× tg(  

92. На какую глубину закладывают подошву фундамента опоры моста на незатопляемых территориях (суходолах) при наличии пучинистых грунтов?  

A) 0.25 м ниже расчетной глубины промерзания, но не менее чем на 1 м ниже поверхности;  

B) 0.5 м ниже кровли опорного моста;  

C) 0,8 м ниже кровли опорного пласта;  

D) не менее чем на 1м от поверхности грунта;  

E) 0,6 м;  

93. Что означает выражение 
[image: image254.wmf]d
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 в методе подготовки основания на структурно-неустойчивых грунтах путём поверхностного уплотнения грунта тяжёлыми трамбовками?  

A) высота уплотнённой подушки;  

B) величина уплотнения дна котлована;  

C) оптимальная влажность;  

D) высота просадочной толщи;  

E) высота заложения подошвы фундамента;  

94. Одним из методов подготовки оснований на структурно-неустойчивых грунтах является:  

A) метод предварительного замачивания;  

B) метод Жемочкина Б.А.;  

C) метод эквивалентного слоя или метод проф. Цитовича Н.А ;  

D) метод суммирования элементарных слоёв;  

E) метод проф. Симвулидии И.А.;  

95. Какое из выражений использовал проф.И.А. Симвулиди при расчёте различных конструкций на упругом основании?  

A) 
[image: image255.wmf](
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B) 
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C) 
[image: image257.wmf](
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D) 
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E) 
[image: image259.wmf]min
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96. Какая из групп определяет длину и ширину в плане котлована для метода грунтовой подушки при подготовке оснований на структурно-неустойчивых грунтах?  

A) 
[image: image260.wmf](
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B) 
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C) 
[image: image262.wmf](
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D) 
[image: image263.wmf]y
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E) 
[image: image264.wmf]y
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97. По какому из выражений определяется необходимое время предварительного замачивания затрачиваемое при методе подготовки оснований на структурно-неустойчивых грунтах?  

A) 
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B) 
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C) 
[image: image267.wmf]t
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D) 
[image: image268.wmf];
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E) от 10 до 24 часов;  

98. Какое из ниже перечисленных выражений не имеет отношения к осадкам из структурно-неустойчивых грунтов?  

A) 
[image: image269.wmf]i
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B) 
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C) 
[image: image271.wmf]np
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D) 
[image: image272.wmf]i
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E) 
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99. Какая расчетная схема является частным случаем (примером) при определении Кр - доли внешней нагрузки, которая приходятся на меж свайное пространство?  

A) 
[image: image274.emf]  
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C) [image: image276.jpg]Le,
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D) [image: image277.jpg]‘ZN
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E) [image: image278.jpg]


  

100. Чем является Zi при определении осадки методом эквивалентного слоя в выражении 
[image: image279.wmf]i
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A) расстояние от нижней границы активной зоны до середины i-го слоя;  

B) расстояние от подошвы фундамента до середины первого под подошвой фундамента слоя;  

C) высота или мощность опорного слоя грунта;  

D) высота активной зоны;  

E) толщина слоя грунта, соприкасающегося с боковой поверхностью сваи;  

101. Дополнительное давление при определении осадки фундамента методом элементарного слоя определяется следующим выражением:  

A) 
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B) 
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[image: image282.wmf]0

P

oz

P

×

=

a

;  

D) 
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[image: image284.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

gh

P

ep

P

oz

P

a

;  

102. Какая схема является планом подошвы фундамента, загруженного внецентренно относительно двух главных осей симметрии?  


[image: image285.emf]  
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B) 
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C) 
[image: image287.emf]  

D) 
[image: image288.emf]  

E) 
[image: image289.emf]  

103. Что выражают через
[image: image290.wmf]n
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 в формуле ?  

A) число однотипных фундаментов с одинаковой осадкой;  

B) осадки отдельных фундаментов;  

C) площади подошвы фундамента;  

D) длины подошвы фундамента;  

E) коэффициента условия работы фундамента;  

104. Что выражают через 
[image: image291.wmf]k

 при определении силы ветра, действующей на тело опоры в формуле 
[image: image292.wmf]1
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A) интенсивность ветра;  

B) давление ветра;  

C) коэффициент надёжности;  

D) площадь опоры;  

E) коэффициент перегрузки;  

105. Какая из схем указывает на низкий ростверк?  
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B) [image: image294.jpg]
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E) [image: image297.jpg]Le,
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106. Что не используют в качестве хладагента при искусственном замораживании грунтов?  

A) жидкое стекло;  

B) аммиак;  

C) фреон;  

D) жидкий азот;  

E) диоксид углерода;  

107. Какая расчетная схема служит для определения размеров подошвы внецентренно загруженных фундаментов?  

A) 
[image: image298.emf]P
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B) 
[image: image299.emf]  

C) 
[image: image300.emf]  

D) 
[image: image301.emf]  

E) 
[image: image302.emf]  

108. Которая из схем служит для определения размеров подошвы центрально-нагруженных фундаментов?  

A) 
[image: image303.emf]  

B) 
[image: image304.emf]  

C) 
[image: image305.emf]P
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D) 
[image: image306.emf]  

E) 
[image: image307.emf]  

109. Чем являются А1, А2, А3, ... Аn в формуле ?  

A) площади фундаментов;  

B) площади подошвы фундамента;  

C) осадки отдельных фундаментов;  

D) длины подошвы фундамента;  

E) коэффициенты условия работы фундамента;  

110. Какой расчёт обязателен при значительных горизонтальных составляющих усилиях, стремящихся сдвинуть фундамент по подошве или вместе с массивом грунта?  

A) на устойчивость основания под действием основного и особого сочетания нагрузок;  

B) расчёт по деформациям;  

C) расчёт предварительных размеров подошвы фундамента;  

D) проверка давления по подошве фундамента;  

E) расчёт фундамента на прочность;  

111. Укажите на схему, где 
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E)  

112. Для каких грунтов даны значения под чертой при определении 
[image: image314.wmf]R

(кПа) -расчётного сопротивления под нижним концом забивных свай и свай оболочек согласно СНиП 2.02.03-85?  

A) для пылевато-глинистых;  

B) для песчаных;  

C) для структурно-неустойчивых;  

D) для влажных;  

E) для крупнообломочных ;  

113. Какой расчёт обязателен при значительных горизонтальных составляющих усилиях, стремящихся сдвинуть фундамент по подошве или вместе с массивом грунта?  

A) на устойчивость основания под действием основного и особого сочетания нагрузок;  

B) расчёт по деформациям;  

C) расчёт предварителғных размеров подошвы фундамента;  

D) проверка давления по подошве фундамента;  

E) расчёт фундамента на прочность;  

114. Чем является ℓ в выражении 1,5 √ ℓ, определяемом допускаемое предельное смещение для опоры моста?  

A) длиной меньшего пролёта в м, не менее 25 м;  

B) длиной большего пролёта;  

C) длиной подошвы фундамента;  

D) длиной тела опоры фундамента;  

E) длиной опоры по верху;  

115. В каких единицах выражается W- момент сопротивления в формуле 
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[image: image316.wmf]3
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B) М;  

C) М
[image: image317.wmf]2
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D) См
[image: image318.wmf]3
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E) См;  

116. По какому условию производится расчёт основания по несущей спсобности?  

A) 
[image: image319.wmf];
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C) 
[image: image321.wmf];
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D) 
[image: image322.wmf];
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E) 
[image: image323.wmf];

u

i

i

£

  

117. На сколько процентов следует увеличивать значения расчётного сопротивления 
[image: image324.wmf]i
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 по боковой поверхности свай для плотных песчаных грунтов по сравнению со значениями, приведёнными в табл.№2 1 СНиП 2.02.03-85?  

A) 30%;  

B) 15%;  

C) 10%;  

D) 50%;  

E) 100%;  

118. Каким выражением определяется высота ростверка для опоры мостов?  

A) 
[image: image325.wmf];
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D) 
[image: image328.wmf];
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b

k

h

R

m

л

H

´

´

´

=

  

119. По какому выражению производят проверку свойного фундамента на горизонтально действующие нагрузки?  

A) 
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B) 
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[image: image333.wmf]m

уд

T

сув

T

£

 ;  

E) 
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120. По какому выражению производится расчёт свайного фундамента по первому предельному состоянию?  

A) 
[image: image335.wmf]2
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B) 
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121. Чему равно дополнительное давление по подошве фундамента при определении осадки свайного фундамента?  

A) 
[image: image340.wmf]p
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B) 
[image: image341.wmf]gh

P

cp

P

-

=

0

s

;  

C) 
[image: image342.wmf]h

F

N

o

×

-

å

=

g

d

;  

D) 
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E) 
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122. В настоящее время расчет фундаментных конструкции, лежащих на упругом основании ведут по двум теориям. Укажите на пару схем отражающих теорию местных упругих деформаций и теорию общих упругих деформаций.  
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123. По какому выражению определяется вес свай?  

A) 
[image: image350.wmf]св
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
[image: image354.wmf];
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124. Как определяется вес ростверка?  

A) 
[image: image355.wmf]p
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B) 
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D) 
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125. На каком расстоянии в свету располагают трубы в один или несколько ?  

A) 1 м;  

B) 0, 9 м;  

C) 1, 2 м;  

D) 1, 5 м;  

E) 2, 0 м;  

126. В зависимости от чего назначается в расчёте коэффициент устойчивости 
[image: image360.wmf]1
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 при проверке свайного фундамента на вертикально действующие нагрузки?  

A) от количества свай в ростверке;  

B) от длины сваи;  

C) от диаметра сваи ;  

D) от материала сваи;  

E) от расчётного сопротивления;  

127. Чему равняется 
[image: image361.wmf]p
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при проверке свайного фундамента на вертикально действующие нагрузки?  

A) 
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B) 
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C) 
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128. Укажите схему с помощью, которой ведется расчет фундамента на силу продавливания колонной:  

[image: image368.jpg]


  

A)  

B) [image: image369.jpg]6/am<a (yHAaMeHT




  

C) [image: image370.jpg][PUPOJIHAL
BIIAKHOCTB

P;
BIIAXKHOCTh

IIpU 3aMavrBaHUM



  

D) [image: image371.jpg]AN

WA

Hak[

N
!

LRI A

SR




  

E) [image: image372.jpg]‘ZN

‘ZN

d

RN
¢

X
AN

RS

8
—



  

129. Какими методами улучшают свойства грунтов?  

A) уплотнением и закреплением;  

B) устройства грунтовых подушек;  

C) применение шпунтового ограждения;  

D) создание боковых пригрузок;  

E) армирование грунта;  

130. Какие конкретно значения может принимать Р при вычислении тормозной нагрузки Т?  

A) 13 т; 30т;  

B) 10 т; 30т;  

C) 25 т; 75 т;  

D) 15 т и 30 т;  

E) 30 и 45т;  

131. С помощью чего помещаются в грунт задавливаемые сваи:  

A) домкратов;  

B) свайных молотов;  

C) вибропогружателей;  

D) кабестанами при наличии лопастей;  

E) вертикально перемещаемой трубы ВПТ;  

132. Чем является 
[image: image373.wmf]ф
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 в выражениях 
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при определении размеров подошвы колодца?  

A) высота колодца;  

B) высота подошвы фундамента;  

C) высота активной зоны основания;  

D) мощность опорного слоя грунта;  

E) высота ростверка;  

133. Что означает 
[image: image376.wmf]з

h

в формуле 
[image: image377.wmf]÷
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,используемой при определении расчётного сопротивления набивных свай и свай оболочек с заполнением бетона?  

A) глубина заделки в невыветрелый скальный грунт;  

B) глубина заложения ростверка;  

C) глубина погружения сваи в грунт;  

D) мощность несущего слоя;  

E) мощность подстилающего слоя;  

134. Чему равна глубина заделки набивных свай и свай оболочек с заполнением бетоном в невыветрелый скальный грунт ?  

A) не менее 0,5 м;  

B) не менее 1,0 м;  

C) не более 0,25 м;  

D) не менее 0,20 м;  

E) не менее 0,10 м;  

135. Какие схемы указывают на определение в условиях лаборатории показателя просадочности по двум методам: 1. Метод одной кривой; 2. метод двух кривых?  

[image: image378.jpg][PUPOJIHAL
BIIAKHOCTB

P;
BIIAXKHOCTh

IIpU 3aMavrBaHUM



  

A)  

[image: image379.jpg]6/am<a (yHAaMeHT




  

B)  

[image: image380.jpg]


  

C)  

[image: image381.jpg]AN

WA

Hak[

N
!

LRI A

SR




  

D)  

[image: image382.jpg]‘ZN

‘ZN

d

RN
¢

X
AN

RS

8
—



  

E)  

136. Что обозначают через 
[image: image383.wmf]g
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в выражении 
[image: image384.wmf]RA
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при определении согласно СНиП 2.02.03 -85, расчётной нагрузки сваи-стойки по грунту, опирающейся на практически несжимаемую породу ?  

A) коэффициент безопасности по грунту;  

B) удельный вес грунта;  

C) объёмный вес грунта;  

D) удельный вес частиц грунта;  

E) коэффициент надёжности;  

137. По какой формуле определяют расчётную нагрузку висячей сваи по грунту?  

A) 
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B) 
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D) 
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E) 
[image: image389.wmf](

)

a

F

a

R

a

m

R

v

m

Km

Pсв

×

×

×

=

d

j

;  

138. Как называется ростверк когда подошва ростверка не касается грунта ?  

A) высоким;  

B) повышенным;  

C) низким;  

D) центрально-нагруженным;  

E) ростверком под висячие сваи;  

139. При расчёте чего можно применить один из методов строительной механики и рассчитать неразрезную балку, найти изгибающий момент и перерезывающие силы?  

A) при высоком ленточном однорядном свайном ростверке;  

B) при низком свайном ростверке;  

C) при ростверке под сплошным свайным полем;  

D) при кустовом расположении свай в ростверке;  

E) при однорядном свайном фундаменте;  

140. Какая из схем размещения свай в ростверке является правильной где 
[image: image390.wmf]=

a

расстояние между осями висячих свай в плоскости их нижних концов,
[image: image391.wmf]с

-расстояние от оси крайней сваи до грани плиты ростверка?  
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141. Каким выражением определяется вес опускного колодца на всех стадиях погружения при том, что он должен превышать силы трения его о грунт?  

A) 
[image: image398.wmf];
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B) 
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C) 
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D) 
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142. От чего зависит конструкция кессона?  

A) от местных условий и способа погружения; 
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B) от инженерно-геологических условий строительной площадки;  

C) от условий разработки и извлечения грунта из камеры кессона;  

D) от материала из которого изготавливают кессон;  

E) от конструктивных особенностей объекта;  

143. Что означает «закрытое» погружение кессона?  

A) без присутствия людей в камере;  

B) бездонный резервуар;  

C) с подачей сжатого воздуха в резервуар с давлением превышающим гидростатическое;  

D) без подачи воздуха;  

E) позволяет искусственно удалять воду из камеры через поры грунта;  

144. По какому выражению находим дополнительное напряжение при определении осадки свайного фундамента?  
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145. Размеры подошвы колодца в (м) определяют по формулам: 
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или по формулам:  
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C) 
[image: image415.wmf];

2

max

;

2

max

a

a

tg

ф

h

on

l

l

tg

ф

h

oп

b

b

´

+

=

´

+

=

  

D) 
[image: image416.wmf];
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E) 
[image: image417.wmf];

2

,

0

)

1

(

;

+

+

-

=

=

d

p

m

a

b

k

p

N

d

F

p

m

a

g

  

146. По какой формуле СНиП 2.05.03 – 84 рассчитывается давление льда на тело опоры?  

A) 
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147. Что не относится к конструктивным методам улучшения работы грунтов оснований?  

A) закрепление грунтов;  

B) устройства грунтовых подушек;  

C) применение шпунтового ограждения;  

D) создание боковых пригрузок;  

E) армирование грунта;  

148. По какой формуле определяют cреднее давление по подошве фундамента глубокого заложения от суммы вертикальных сил?  

A) 
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149. По каким формулам определяются размеры подошвы из опускных ( монолитных) колодцев ?  

A) 
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B) 
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C) 
[image: image431.wmf];
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D) 
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150. Наибольшее давление, при котором людям разрешается работать в камере кессона:  

A) 4 МПа, что соответствует заглублению кессона под уровень воды примерно на 40 метров;  

B) 0,3-0,35 МПа;  

C) на уровне 50 метров под водой;  

D) на глубине 30 метров под водой и 0.25 МПа;  

E) при давлении равном давлению веса кессона на грунт;  
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